

# ZAGREBPLAN 2020+

Razvojna strategija Grada Zagreba  
RADNI MATERIJAL\_studeni 2015.

Vizija i strateški ciljevi  
Prioriteti i mjere

## UVODNE NAPOMENE

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, kao imenovani regionalni koordinator, izrađuje, sukladno propisima iz područja regionalnog razvoja, uz sudjelovanje stručne radne skupine i Partnerskog vijeća, Razvojnu strategiju Grada Zagreba – ZAGREBPLAN-a 2020+, kojom će se definirati ciljevi i prioriteti razvoja do 2020. godine i šire. Uzimajući u obzir dugotrajnost i kompleksnost pripreme i izrade Razvojne strategije Grada Zagreba, kao i značaj navedenog dokumenta, redovito se po utvrđenom terminskom planu provode aktivnosti usmjerene njegovoj pripremi i izradi.

Uz uključenost širokog kruga dionika kao polazna osnova za daljnje strateško planiranje izrađena je radna verzija Osnovne analize, koja sadrži baze podataka i ocjena stanja po područjima, te razvojne probleme i potrebe, te je na osnovu prikupljenih podataka izrađena i SWOT analiza. Osnovna analiza i SWOT analiza objavljene su na službenoj web stranici Grada Zagreba u veljači 2015. nakon čega su se gradska upravna tijela očitovala sa primjedbama i dopunama materijala iz svoje nadležnosti. U veljači 2015. provedena je i radionica sa stručnom radnom skupinom na kojoj se raspravljalo o viziji i strateškim razvojnim ciljevima.

Slijedeći terminski plan izrade ZAGREBPLAN-a 2020+, u razdoblju od svibnja do listopada provedeno je sedam tematskih radionica prema područjima definiranim u Osnovnoj analizi (Prostor, Upravljanje razvojem, Infrastruktura, Društvo, Gospodarstvo, Okoliš i Identitet). Na radionicama su sudjelovali predstavnici gradskih ureda i drugih suradničkih institucija (ministarstava, trgovačkih društava, javnih ustanova i dr.). Nakon provedenih radionica i sistematiziranja materijala, prijedloga i primjedbi izrađena je radna verzija strateških ciljeva, prioriteta i mjera koje u cilju upoznavanja svih zainteresiranih dionika sa cjelokupnim materijalom, objavljujemo na službenoj web stranici Grada Zagreba.

U predmetnim mjerama definirani su osnovni parametri (cilj, sadržaj, nositelj, sudionici), a definiranju ostalih potrebnih parametara pristupit će se sukladno terminskom planu za dovršetak izrade Razvojne strategije Grada Zagreba.

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao imenovani regionalni koordinator sudjeluje i u izradi Strategije regionalnog razvoja Republike Hrvatske (SRR RH) za razdoblje do 2020. godine, od početka procesa davanjem primjedbi na podzakonske akte iz područja regionalnog razvoja do operativnih faza – provođenja radionica na kojima se definiraju prioriteti razvoja na lokalnoj i regionalnoj razini.

ZAGREBPLAN 2020+ mora biti usklađen s nacionalnom strategijom regionalnog razvoja, a upravo je aktivno sudjelovanje Ureda za strategiju u oba procesa osnova za koordinaciju različitih dionika na različitim razinama upravljanja čime će se osigurati potrebna usklađenost strateških razvojnih dokumenata.

## **SADRŽAJ**

### **1. VIZIJA I STRATEŠKI CILJEVI**

Vizija i ciljevi razvoja

Radionica sa Radnom skupinom za izradu Razvojne strategije Grada Zagreba

### **2. TEMATSKE RADIONICE PO POGLAVLJIMA**

- Prostor
- Upravljanje razvojem
- Infrastruktura
- Društvo
- Gospodarstvo
- Okoliš
- Identitet

Sinteza materijala radionice

### **3. PRIORITETI I MJERE**

Prilog – Uspostava Urbane aglomeracije Zagreb

## ZAGREBPLAN 2020+ VIZIJA I CILJEVI RAZVOJA

Definiranje vizije je definiranje cilja kojeg se dugoročno teži ostvariti. Vizija je usmjerena na budući razvoj; to je temeljni, općeniti cilj sa širokim vremenskim horizontom. S obzirom da se na određeni način viziju tretira kao „slogan“, radi jasnoće i razumljivosti vizija se često dodatno tekstualno elaborira. Vizija, dakle dugoročni cilj razvoja Grada se ostvaruje sinergijskim djelovanjem specifičnih ciljeva koji se u procesu strateškog planiranja definiraju neposredno nakon usuglašavanja razvojne vizije.

### Radionica sa Radnom skupinom za izradu Razvojne strategije Grada Zagreba, 5. veljače 2015.

U sklopu izrade nove Razvojne strategije Grada Zagreba, u prostorijama Gradske uprave Grada Zagreba 5. veljače 2015. održana je radionica ZAGREBPLAN 2020+ - vizija i strateški ciljevi. Nakon izrade Osnovne analize i SWOT analize, sljedeći korak u izradi ZagrebPlana bio je definiranje vizije i strateških ciljeva strategije. Kako bi formulacija ovog ključnog dijela Razvojne strategije bila potpunija, na radionici, koju su moderirale dr.sc. Irena Đokić i dr.sc. Jelena Budak iz Ekonomskog instituta Zagreb, sudjelovali su članovi Radne skupine za izradu Razvojne strategije Grada Zagreba, koju čine pročelnici gradskih upravnih tijela, zavoda i službi Grada Zagreba, te njihovi zamjenici, a na čelu su joj bile obnašateljica dužnosti gradonačelnika dr.sc. Sandra Švaljek i zamjenica gradonačelnika Vesna Kusin. Na radionici su prisustvovala i ex ante evaluatorice iz Instituta za razvoj i međunarodne odnose, ravnateljica dr.sc. Sanja Tišma i dr.sc. Sanja Maleković.

Dvosatna radionica započela je uvodnim pregledom ukupnog procesa rada na kreiranju ZAGREBPLANA 2020+, u sklopu kojeg je kao primjer predstavljeno jedno od poglavlja Osnovne analize - poglavlje Prostor, a kojeg je prezentirala pročelnica Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Jadranka Veselić Bruvo, kako bi članovima Radne skupine približila postavke na osnovu kojih se formuliraju vizija i ciljevi. Prema strukturi ZagrebPlana, uz viziju, predviđeno je i definiranje strateških ciljeva u čijem su točnom i jasnom određivanju aktivno sudjelovali pročelnici i drugi stručnjaci iz gradskih upravnih tijela. Ovo je bila jedna u nizu radionica kojima se doprinosi maksimalnoj uključenosti čitave gradske uprave i drugih dionika, te su kao rezultat ponuđeni prijedlozi za viziju i strateške ciljeve ZAGREBPLANA 2020+. Radionica je završila konstruktivnom diskusijom, te se nakon nje pristupilo obradi rezultata i provođenju sljedećih faza izrade Razvojne strategije Grada Zagreba.

Sintezom materijala nakon radionice utvrđeno je da su postojeći ciljevi i vizija ispravno formulirani te da će se kao takvi zadržati i u sljedećem razdoblju.

Zadržana je postojeća definicija vizije razvoja Grada Zagreba:

*Grad Zagreb - urbani inkubator održivih koncepata, poduzetništva i novih vrijednosti.*

*Vizija Grada Zagreba kao Urbanog inkubatora ostvaruje se pomicanjem granica u svim, za Grad značajnim područjima rada i djelovanja, primjenom poduzetničkog pristupa – pristupa koji se ne zadovoljava s postojećim, koji u kreativnom procesu traži nove ideje i teži stvaranju novih vrijednosti.*

Vizija se također ostvaruje sinergijskim djelovanjem na ostvarivanju šest zacrtanih strateških ciljeva razvoja:

1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO
2. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA
3. ZAŠTITA OKOLIŠA I ODRŽIVO GOSPODARENJE PRIRODNIM RESURSIMA I ENERGIJOM
4. UNAPREĐIVANJE PROSTORNIH KVALITETA I FUNKCIJA GRADA
5. UNAPREĐIVANJE KVALITETE ŽIVLJENJA
6. UNAPREĐIVANJE SUSTAVA UPRAVLJANJA RAZVOJEM

## ZAGREBPLAN 2020+ TEMATSKE RADIONICE PO POGLAVLJIMA

Slijedeći terminski plan izrade ZAGREBPLAN-a 2020+, nakon utvrđivanja vizije i strateških razvojnih ciljeva pristupilo se pripremi radionica za definiranje razvojnih prioriteta i mjera.

U razdoblju od svibnja do listopada provedeno je sedam tematskih radionica prema područjima definiranim u Osnovnoj analizi (Prostor, Upravljanje razvojem, Infrastruktura, Društvo, Gospodarstvo, Okoliš i Identitet). Na radionicama su sudjelovali predstavnici Vaših ureda i drugih suradničkih institucija (ministarstava, trgovačkih društava, javnih ustanova i dr.)

### 1. Tematska radionica Prostor, 19. svibnja 2015.

u ZgForumu je 19.5.2015. održana trosatna tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Prostor iz Osnovnih analiza ZagrebPlana. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZagrebPlana, te nekoliko drugih ureda: Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove, Gradskog ureda za imovinsko - pravne poslove i imovinu Grada te Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba. Radionicu su moderirale dr.sc. Irena Đokić i dr.sc. Jelena Budak iz Ekonomskog instituta Zagreb, a nazočila joj je i dr.sc. Sanja Maleković iz Instituta za razvoj i međunarodne odnose, ex ante evaluatora ZagrebPlana.

Kao uvod radionice, pročelnica ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada Jadranka Veselić Bruvo sudionicima je predstavila ZagrebPlan 2020+ i proceduru izrade tog temeljnog razvojnog dokumenta, te poglavlje Prostor iz Osnovnih analiza, u kojem su obrađene osnovne karakteristike, te razvojni problemi i potrebe vezano uz temu prostora. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru i planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu pojedine mjere. Sudjelovanjem djelatnika nekoliko gradskih ureda omogućeno je šire sagledavanje teme i primjena iskustva i znanja iz prakse.

Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Prostor a koje su sadržane u ciljevima: cilj c4.- Unapređivanje prostornih kvaliteta i funkcija grada, cilj c5.- Unapređivanje kvalitete življenja i uz cilj c6.- Unapređivanje sustava upravljanja razvojem. Uz postojeću strukturu prioriteta i mjera Ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada predložio je i neke nove mjere koje su se pokazale potrebnima u razdoblju od usvajanja važeće strategije te se o prijedlozima također diskutiralo na radionici.

## 2. Tematska radionica Upravljanje razvojem, 9. lipnja 2015.

U ZgForumu je 9.6.2015. održana trosatna tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Upravljanje razvojem iz Osnovnih analiza ZagrebPlana 2020. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZagrebPlana, Gradskog ureda za financije, Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Ureda za upravljanje hitnim situacijama, Ureda za programe i projekte EU, Ureda gradonačelnika te Stručne službe gradonačelnika. Radionicu je moderirala dr.sc. Jelena Budak iz Ekonomskog instituta Zagreb, a nazočila joj je i dr.sc. Sanja Maleković iz Instituta za razvoj i međunarodne odnose, ex - ante evaluatora Razvojne strategije.

Kao uvod radionice, pročelnica Ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada Jadranka Veselić Bruvo sudionicima je predstavila ZagrebPlan 2020+ i proceduru njegove izrade, te poglavlje Upravljanje razvojem iz Osnovnih analiza, a radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru te planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu.

Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Upravljanje razvojem a koje su sadržane u ciljevima: cilj c3. – Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom cilj c4.- Unapređivanje prostornih kvaliteta i funkcija grada, cilj c5.- Unapređivanje kvalitete življenja i uz cilj c6.- Unapređivanje sustava upravljanja razvojem.

Uz postojeću strukturu prioriteta i mjera na radionici su predložene i neke nove mjere koje su se pokazale potrebnima u razdoblju od usvajanja važeće strategije, te također i razdvajanje sadržaja određenih postojećih mjera radi učinkovitije provedbe.

## 3. Tematska radionica Infrastruktura, 14. srpnja 2015.

U ZgForumu je 14. srpnja 2015. održana treća tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Infrastruktura iz Osnovnih analiza ZAGREBPLAN-a 2020+. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZagrebPlana, Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo, Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Ureda za programe i projekte EU, Službe za mjesnu samoupravu te Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj.

Poglavlje Infrastruktura se sastoji od dva podpoglavlja: Komunalna infrastruktura i Prometna infrastruktura, te su sukladno temi, radionici prisustvovali i djelatnici Zagrebačkog holdinga, Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Fakulteta prometnih znanosti, HŽ infrastrukture te Hrvatskih autocesta. Radionicu su moderirale suradnice iz Ekonomskog instituta Zagreb, a prisutni su bili i predstavnici ex- ante evaluatora Razvojne strategije.

Kao uvod radionice, predstavljen je ZAGREBPLAN 2020+ i procedura njegove izrade, te poglavlje Infrastruktura iz Osnovnih analiza. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe po uhdanom načinu obrađivanja i diskutiranja o postojećim i novim mjerama. Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Infrastruktura a koje su sadržane u ciljevima: cilj c3. – Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom cilj c4.- Unapređivanje prostornih kvaliteta i funkcija grada, te je raspravljano o postojećih 11 mjera vezanih uz predmetno područje, a predložene su i nove mjere.

#### 4. Tematska radionica Infrastruktura, 21. srpnja 2015.

U ZgForumu je 21. srpnja 2015. održana četvrta tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Društvo iz Osnovnih analiza ZAGREBPLAN 2020+. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZagrebPlana, Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, Ureda gradonačelnika, Gradskog ureda za socijalnu skrb i osobe s invaliditetom, Gradskog ureda za branitelje te Gradskog ureda za zdravstvo.

Poglavlje Društvo se sastoji od dva podpoglavlja: Društvene djelatnosti i Unapređenje i promicanje ljudskih prava i participacija građana. Radionicu su moderirale dr.sc. Jelena Budak i dr.sc. Irena Đokić iz Ekonomskog instituta Zagreb, a prisutni su bili i predstavnici IRMO - Instituta za razvoj i međunarodne odnose, ex-ante evaluatora Razvojne strategije.

Kao uvod radionice, predstavljen je ZAGREBPLAN 2020+ i procedura njegove izrade, te poglavlje Društvo iz Osnovnih analiza. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru te planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu. Sudjelovanjem djelatnika gradskih ureda koji su sudjelovali u izradi predmetnog poglavlja Osnovne analize omogućeno je šire sagledavanje teme te primjena iskustva i znanja iz prakse. Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Društvo a koje su sadržane u ciljevima: cilj c2. -Razvoj ljudskih potencijala, cilj c5. - Unapređivanje kvalitete življenja i cilj c6 - Unapređivanje sustava upravljanja razvojem, te se raspravljalo o postojećih 14 mjera vezanih uz predmetno područje.

#### 5. Tematska radionica Gospodarstvo, 15. rujna 2015.

U ZgForumu je 15. rujna 2015. održana peta tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Gospodarstvo iz Osnovnih analiza ZAGREBPLAN 2020+. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZAGREBPLANA 2020+, djelatnici Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Ureda za programe i projekte EU, Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo te predstavnici Razvojne agencije Zagreb i HGK – Komore Zagreb. Kao priprema za radionicu, 8. rujna je u ZgForumu održan pripremni sastanak sa predstavnicima Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, na kojem su se iznijele primjedbe i prijedlozi na sadržaj mjera. Dobiveni ažurirani materijali sa pripremnog sastanka koristili su se kao polazišni sadržaj na tematskoj radionici. Radionicu su moderirale suradnice iz Ekonomskog instituta Zagreb, prisutna je bila i predstavnica IRMO - Instituta za razvoj i međunarodne odnose, ex-ante evaluatora Razvojne strategije.

Kao uvod radionice sudionicima je predstavljen ZAGREBPLAN 2020+ i procedura njegove izrade, te poglavlje Gospodarstvo iz Osnovnih analiza. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru te planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu. Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Gospodarstvo a koje su sadržane u ciljevima: cilj c1. – Konkurentno gospodarstvo, cilj c2. - Razvoj ljudskih potencijala, cilj c3 – Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom i cilj c6 - Unapređivanje sustava upravljanja razvojem, te se raspravljalo o postojećih 12 mjera vezanih uz predmetno područje, a predložene su i nove mjere.

## 6. Tematska radionica Okoliš, 29. rujna 2015.

U ZgForumu je 29. rujna 2015. održana šesta tematska radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Okoliš iz Osnovnih analiza ZAGREBPLAN 2020+. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivača ZAGREBPLANA 2020+, djelatnici Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj, Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo i Zagrebačkog holdinga. Radionicu su moderirale suradnice iz Ekonomskog instituta Zagreb, prisutna je bila i predstavница ex-ante evaluatora Razvojne strategije.

Uvodno je sudionicima predstavljen ZAGREBPLAN 2020+ i procedura njegove izrade, te poglavlje Okoliš iz Osnovnih analiza. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru te planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu. Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Okoliš a koje su sadržane u cilju cilj c3 – Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom, onosno u dva prioriteta: C3.P1 Zaštita prirode, očuvanje i unapređivanje kvalitete okoliša i C3.P2 Održivo gospodarenje energijom, povećanje udjela obnovljivih izvora energije, smanjenje emisije stakleničkih plinova i svjetlosnog onečišćenja te se raspravljalo o postojećih devet mjera vezanih uz predmetno područje.

## 7. Tematska radionica Identitet, 15. listopada 2015.

U ZgForumu je 15. listopada 2015. održana posljednja u nizu tematskih radionica na kojoj su formulirane mjere vezane uz temu Identitet iz Osnovnih analiza ZAGREBPLAN 2020+. Na radionici su sudjelovali djelatnici Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada kao izrađivači ZagrebPlana, te djelatnici Zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode, Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, predstavnik Turističke zajednice Grada Zagreba te predstavnik Javne ustanove Maksimir. Radionicu su moderirale suradnice iz Ekonomskog instituta Zagreb, a prisutna je bila i predstavница ex-ante evaluatora Razvojne strategije.

Kao uvod radionice sudionicima je predstavljen ZAGREBPLAN 2020+i procedura njegove izrade, te poglavlje Identitet iz Osnovnih analiza. Radionica se odvijala kroz rad u četiri grupe koje su obrađivale jednu po jednu mjeru te planirale aktivnosti i aktere potrebne za provedbu. Na radionici su formulirane mjere vezane uz poglavlje Identitet a koje su sadržane u cilju c3 – Zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom (ukupno tri mjere), te u cilju c4 – Unapređenje prostornih kvaliteta i funkcija grada i cilju c6 - Unapređivanje sustava upravljanja razvojem po jedna mjera. Uz postojeću strukturu prioriteta i mjera na radionici su predložene izmjene naziva ali i sadržajne strukture koje su se sudionici obvezali dostaviti nakon dobivenih zaključnih materijala s radionice.

## Sinteza materijala tematskih radionica

Nakon provedenih radionica i sistematiziranja materijala, prijedloga i primjedbi izrađena je radna verzija strateških ciljeva, prioriteta i mjera. U predmetnim mjerama definirani su osnovni parametri (naziv mjere, cilj, sadržaj, nositelj, sudionici), a definiranju ostalih potrebnih parametara pristupit će se sukladno terminskom planu za dovršetak izrade Razvojne strategije Grada Zagreba.



Koordinacija regionalnog razvoja i priprema  
Razvojne strategije Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine

**ZAGREBPLAN 2020+****GRADSKI URED ZA STRATEGIJSKO PLANIRANJE I RAZVOJ GRADA**

Koordinator:

Jadranka Veselić Bruvo, dipl. ing. arh. , pročelnica Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada

**Radna skupina Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada**

Voditeljica izrade ZAGREBPLANA 2020+:

Sonja Sočivica, dipl. ing. arh.

Iva Bedenko, dipl. ing. arh.

Vladimir Beštak, građ. teh.

Karolina Bui, dipl. ing. arh.

Rajka Gašpert, građ.ing.

Mirela Grabundžija, dipl. ing. šum.

Vjekoslav Jelić, elektroteh.

dr. sc. Stjepan Kelčec-Suhovec, dipl. ing. prom.

mr. sc. Valerija Kelemen-Pepeonik, dipl. ing. geog.

Sanja Krišto, oec.

Milena Kuhta, dipl. ing. prom.

Ana Magdić, dipl. ing. arh.

Jasna Mandić, ing. građ.

mr. sc. Mirna Meštrović, dipl. ing. arh.

Ivana Movrić, dipl. ing. prom.

Kristina Mudronja, prof. geologije i geografije

Mario Novosel, mag. geogr.

Željka Pavlović, dipl. ing. građ.

dr.sc. Tomislav Pejaković, prof. geografije

dr.sc. Nada Rajić, dipl.oec.

Iva Razumović, dipl. oec.

Davor Silov, dipl. ing. arh.

Sanja Šeničnjak, dipl.iur.

mr. sc. Darko Šiško, dipl. ing. geod.

mr. sc. Tatjana Škare, prof. matematike

Nives Škreblin, dipl. ing. arh.

Robert Vojnić, prof. geografije

Marijana Vučetić, građ. teh.

Matija Vuger, dipl. ing. prom.

Sonja Žic Šipušić, dipl. ing. arh.

**ZAGREBPLAN 2020+**

Popis institucija koje su sudjelovale na tematskim radionicama

**GRADSKA UPRAVNA TIJELA:**

Stručna služba gradonačelnika

Ured gradonačelnika

Gradski kontrolni ured

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

Gradski ured za opću upravu

Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport

Gradski ured za zdravstvo

Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet

Gradski ured za imovinsko - pravne poslove i imovinu Grada

Gradski ured za katastar i geodetske poslove

Ured za upravljanje u hitnim situacijama

Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode

Služba za mjesnu samoupravu

Gradski ured za financije

Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj

Gradski ured za branitelje

Ured za javnu nabavu

Ured za programe i projekte Europske unije

**OSTALI SUDIONICI:**

Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba

Zagrebački holding

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture

Fakultet prometnih znanosti

HŽ Infrastruktura

Hrvatske autoceste

Razvojna agencija Zagreb

HGK – Komora Zagreb

Turistička zajednica Grada Zagreba

Javna ustanova Maksimir

**VANJSKA SURADNJA / SAVJETOVANJE U PRIPREMI TEMATSKIH RADIONICA:**

Ekonomski Institut Zagreb – EIZ

**EX ANTE EVALUATORI:**

Institut za razvoj i međunarodne odnose - IRMO

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P1 Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P1-M1 Jačanje poduzetničke infrastrukture</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Razvoj i unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- izraditi analizu potreba i potencijalnih lokacija za razvoj poduzetničkih potpornih institucija kao infrastrukturne podrške poduzetništvu kao što su razvojne agencije, poduzetnički centri, inkubatori, centri izvrsnosti i centri kompetencije i drugi</li> <li>- sustavno uklanjati administrativne prepreke za osnivanje i upravljanje poslovnom organizacijom, analizom svih procedura i radom na njihovom pojednostavnjivanju (u okviru nadležnosti Grada)</li> <li>- izraditi analizu prostornih kapaciteta, uključujući postojeće i planirano stanje s obzirom na potrebe gospodarstva Grada (gospodarske zone i popratna infrastruktura)</li> <li>- provoditi aktivnosti na pribavljanju potrebne dokumentacije za uspostavljanje novih ili unaprjeđenje poslovanja postojećih potpornih institucija</li> <li>- analiza učinkovitosti dosadašnjeg sustava potpora povezivanju poduzetnika</li> <li>- potpore povezivanju i umrežavanju poduzetnika kroz klastere, partnerstva, zadružno poslovanje i sl.</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo
<b>SUDIONICI</b>	Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Gradski ured za imovinsko pravne poslove i imovinu Grada, Razvojna agencija Zagreb – TPZ d.o.o., Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Obrtnička Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora – Obrtnička komora Zagreb, Udruženje obrtnika grada Zagreba, Druga gradska upravna tijela

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P1 Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P1-M2 Razvoj povoljnog financijskog okruženja za malo/srednje poduzetništvo i obrtnike</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Bolji pristup financijskim sredstvima radi realizacije investicijskih projekata obrtnika i poduzetnika kako bi se omogućio njihov daljnji rast i razvoj, te zapošljavanje
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- provesti analizu i izbor optimalnog modela poticanja</li> <li>- utvrditi kriterije za kreditiranje i subvencioniranje te pojednostaviti i skratiti procedure za njihovo ostvarivanje</li> <li>- pratiti i vrednovati učinkovitost, te predlagati unapređenje modela dodjele financijskih sredstava na temelju povratnih informacija i stručnih analiza</li> <li>- dodjela poticajnih financijskih sredstava poduzetnicima (poticajna kreditna sredstva; potpore za razvoj obrtničkih djelatnosti, osobito deficitarnih; potpore za razvoj društvenog/socijalnog poduzetništva; potpore za samozapošljavanje; potpore za poduzetnike početnike; potpore za razvoj ženskog poduzetništva; potpore za promicanje poduzetništva i obrta i dr.)</li> <li>- provoditi aktivnosti na razvoju novih modela financiranja investicijskih projekata obrtnika i poduzetnika</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo
<b>SUDIONICI</b>	Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Razvojna agencija Zagreb – TPZ d.o.o., Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora – Obrtnička komora Zagreb

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P1 Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P1-M3 Potpora razvoju poduzetničkih vještina</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Unaprijediti poduzetnička znanja i vještine radi stvaranja preduvjeta za održavanje i razvoj poslovanja poduzetnika
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- kroz postojeće i nove programe prilagođene potrebama poduzetnika povećati poduzetničke kompetencije,</li> <li>- pružiti stručnu i financijsku potporu poduzetnicima za jačanje poduzetničkih kompetencija,</li> <li>- organizacija edukacija, konferencija, radionica, seminara, okruglih stolova i slično.</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Razvojna agencija Zagreb – TPZ d.o.o.
<b>SUDIONICI</b>	Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, Hrvatska obrtnička komora – Obrtnička komora Zagreb, Obrtničko učilište

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P1 Razvoj poticajnog poduzetničkog okruženja</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P1-M4 Unapređivanje sustava planiranja i praćenja gospodarskih i demografskih aktivnosti</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Izrada gospodarskih i demografskih analiza i smjernica za potrebe strateškog planiranja i razvoja Grada
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- izrađivati redovite makroekonomske analize stanja i kretanja razvoja Grada s naglaskom na razvoju gospodarstva Grada Zagreba te definirati razvojne probleme i potrebe</li> <li>- definirati strateška područja/djelatnosti razvoja gospodarstva Grada Zagreba</li> <li>- izraditi analizu prostornih mogućnosti grada za poticanje gospodarskog razvoja uključujući postojeće i planirano stanje (gospodarske zone, poslovna i poduzetnička infrastruktura)</li> <li>- izraditi studiju međuovisnosti demografskih kretanja i razvoja gospodarstva Grada Zagreba</li> <li>- definirati zajednička područja suradnje, potrebe i projekte Zagreba i Zagrebačke županije (odnosno pojedinih njenih JLS-a), posebno gospodarske i druge infrastrukture, u okviru Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb, usklađene s razvojnim strategijama obiju županija;</li> <li>- izraditi gospodarske smjernice za potrebe Razvojne strategije Grada Zagreba i strateških gradskih projekata, pratiti i poticati njihovu provedbu</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
<b>SUDIONICI</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P2 Razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, inovacijama i kvaliteti ponude roba i usluga</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P2-M1 Podrška razvoju poduzetništva temeljenog na tehnološkim inovacijama</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Razvoj sustava potpore aktivnostima istraživanja i razvoja, primjeni inovacija i usvajanju visokih tehnologija za osnivanje i daljnji razvoj malih i srednjih poduzeća
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- povećavanje kapaciteta tehničko-tehnološke infrastrukture (novi tehnološki park)</li> <li>- poticanje suradnje poduzetnika sa znanstveno-istraživačkim institucijama te transfera tehnologije i znanja</li> <li>- pružanje inkubacijske potpore poduzetnicima s područja visokih tehnologija</li> <li>- potpore inovatorima koji razvijaju i promoviraju inovacije za poduzetničko korištenje</li> <li>- podrška razvoju provedbenih instrumenata za pametnu specijalizaciju, i to kroz: jačanje kapaciteta za znanstvenu i istraživačku djelatnost, razvoj inovacijskog okruženja za MSP, poticanje korištenja financijskih instrumenata, uspostavu visoko tehnološke mreže za industriju i razvoj platformi za transfer tehnologije, razvoj klastera konkurentnosti i uspostava centara kompetencija, podršku poslovnom sektoru za ulaganja u istraživanje i razvoj, poticanje socijalnih inovacija, potpora razvoju ljudskih potencijala</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Razvojna agencija Zagreb – TPZ d.o.o.
<b>SUDIONICI</b>	Nadležna ministarstva, Hrvatska gospodarska komora - Komora Zagreb, Sveučilište u Zagrebu, obrazovne i znanstvene institucije, HBOR i druge banke, udruge inovatora

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P2 Razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, inovacijama i kvaliteti ponude roba i usluga</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P2-M2 Poticanje kreativnih industrija</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Uključivanje kulturnih/kreativnih industrija u cjelokupni kulturni sektor Zagreba
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- revidirati izrađeni akcijski plan s konkretnim i provedivim mjerama poticanja razvoja kulturnih industrija</li> <li>- provoditi i pratiti učinkovitost provedenih aktivnosti sukladno akcijskom planu</li> <li>- odrediti i pripremiti lokaciju/e budućeg kreativnog klastera – središnjeg mjesta kreativnih industrija, kao buduće namjene dijela građevnog fonda industrijske graditeljske baštine unutar strateških gradskih projekata</li> <li>- provoditi aktivnosti poticanja kulturnih i kreativnih industrija sukladno Kulturnoj strategiji Grada Zagreba</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport
<b>SUDIONICI</b>	Gradski ured za stratejsko planiranje i razvoj Grada, Stručne udruge kreativnih industrija, druga gradska upravna tijela Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo

RADNA



<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P2 Razvoj gospodarstva temeljenog na znanju, inovacijama i kvaliteti ponude roba i usluga</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P2-M3 Razvoj turizma</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Pozicioniranje Zagreba kao srednjeeuropske turističke destinacije s definiranim imidžem/identitetom
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- poticati strukturiranje i učinkovito upravljanje u turističkoj djelatnosti, te komercijalizaciju specijalističkih turističkih proizvoda Grada u partnerstvu s privatnim sektorom</li> <li>- unapređivati efikasnost i sinergiju turističkog djelovanja formiranjem interesne skupine grada Zagreba: hoteli, ugostitelji, turističke agencije, sportski klubovi i savezi, muzeji i galerije, glazbeni zavodi, kultura.</li> <li>- razvoj turizma kao profesionalne industrije.</li> <li>- povećati broj turističkih atrakcija/proizvoda: podizanje standarda javnih sadržaja i rekreativnih površina, prezentacija baštinskih resursa – kulturna baština (materijalna i nematerijalna, prirodne atrakcije), unapređivanje kulturne/ kongresne/ edukacijske/ športske/ gastronomske ponude i ponude događanja, vjerski, zdravstveni, ekoturizam i agroturizam u ruralnim područjima Grada Zagreba.</li> <li>- nastaviti aktivnosti za realizaciju projekta Kongresnog centra.</li> <li>- povećavati kvalitetu turističkih atrakcija/ proizvoda.</li> <li>- uspostaviti nove i unapređivati postojeće turističke prostore Grada.</li> <li>- fokusirati se na specijalizirane proizvode i tržišne niše.</li> <li>- organizirati događanja međunarodnog karaktera.</li> <li>- optimizirati turistički promet tijekom godine, poticati promet za vikende uz pretpostavku dostupnosti i povezanosti s glavnim emitivnim tržištima (Zagreb kao „city-break“ destinacija).</li> <li>- poticati suvremenije programe osposobljavanja ugostitelja i drugih radnika u turizmu, radi inoviranja turističke ponude Zagreba.</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo
<b>SUDIONICI</b>	Turistička zajednica Grada Zagreba, Turističke zajednice ZŽ i KZŽ

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P3 Održivi razvoj poljoprivrede i ruralnog prostora</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P3-M1 Održivo gospodarenje poljoprivrednim zemljištem i šumama</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Zaštita funkcionalne i proizvodne sposobnosti poljoprivrednog i šumskog zemljišta
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- definiranje poljoprivredno proizvodnih zona u ruralnom prostoru</li> <li>- sudjelovanje u donošenju prostorno planske dokumentacije s ciljem zaštite poljoprivrednog i šumskog zemljišta</li> <li>- propisivanje i nadzor nad provođenjem agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje rudina</li> <li>- potpore za okrupnjivanje, uređenje i infrastrukturno opremanje poljoprivrednog i šumskog zemljišta</li> <li>- praćenje provedbe godišnjih planova održavanja i zdravstvenog stanja šuma</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo
<b>SUDIONICI</b>	Druga gradska upravna tijela

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P3 Održivi razvoj poljoprivrede i ruralnog prostora</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P3-M2 Razvoj poduzetničkih vještina i edukacija poljoprivrednih proizvođača i šumoposjednika</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Jačanje strukovnog, cjeloživotnog i specijalističkog obrazovanja u skladu s potrebama poljoprivrednog i šumarskog sektora
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- provoditi aktivnosti na poboljšanju poduzetničkih vještina postojećim i novim programima prilagođenim potrebama poljoprivrednih gospodarstava i šumoposjednika radi povećanja znanja i kompetencija,</li> <li>- poticati udruživanje proizvođača u neki od oblika udruživanja (udruge, zadruge, klasteri, gospodarsko interesne skupine),</li> <li>- pružati stručne, administrativne i financijske potpore za edukaciju/stručno osposobljavanje poljoprivrednih proizvođača i šumoposjednika,</li> <li>- pružati potpore za prenošenje znanja i aktivnosti informiranja (organizacija konferencija, radionica, seminara, okruglih stolova i slično)</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo
<b>SUDIONICI</b>	Druga gradska upravna tijela

RADNA

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P3 Održivi razvoj poljoprivrede i ruralnog prostora</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P3-M3 Povećanje konkurentnosti primarne poljoprivredne proizvodnje, skladištenja i prerade te trženje poljoprivrednih i šumskih proizvoda</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Razvoj konkurentne poljoprivredne proizvodnje i šumarstva
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- provoditi dodjelu financijskih potpora poljoprivrednim gospodarstvima i drugim poduzetnicima ( potpore za ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, preradu poljoprivrednih proizvoda i njihovo stavljanje na tržište, za proizvođače poljoprivrednih proizvoda koji sudjeluju u programima kvalitete, za različite usluge, mjere u korist promocije i sigurnosti poljoprivrednih proizvoda, potpore za plaćanje premija osiguranja, ekološki uzgoj,</li> <li>- provoditi dodjelu financijskih potpora privatnim šumoposjednicima, udruženjima za ulaganja u šumarske tehnologije te preradu, pokretanje i stavljanje na tržište šumskih proizvoda</li> <li>- Provoditi aktivnosti na razvoju novih modela financiranja investicijskih projekata</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo
<b>SUDIONICI</b>	Druga gradska upravna tijela

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C1.P3 Održivi razvoj poljoprivrede i ruralnog prostora</b>
<b>MJERA</b>	<b>C1.P3-M4 Poboljšanje proizvodnih i ljudskih potencijala malih poljoprivrednih gospodarstava</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Povećanje broja konkurentnih poljoprivrednih gospodarstava i nastavak tradicionalne poljoprivredne proizvodnje u ruralnom prostoru
<b>SADRŽAJ</b>	- Provoditi dodjelu financijskih de minimis potpora malim i mladim poljoprivrednim gospodarstvima
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo
<b>SUDIONICI</b>	Druga gradska upravna tijela

RADNA VERZIJA

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C2. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C2.P1 Zagreb – grad znanja i sveučilišni grad</b>
<b>MJERA</b>	<b>C2.P1-M1 Potpora projektu sveučilišnog kampusa u Borongaju</b>
<b>CILJ MJERE</b>	<b>Nastavak realizacije Sveučilišnog kampusa u Borongaju</b>
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- integrirati Kampus u mrežu visokoškolskih i znanstvenih institucija</li> <li>- izraditi potrebnu dokumentaciju za izgradnju prometne i komunalne infrastrukture za potrebe Kampusa, prema vremenskom planu realizacije</li> <li>- integrirati Kampus u tkivo grada</li> <li>- pripremati projektne prijave za EU fondove</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
<b>SUDIONICI</b>	Sveučilište u Zagrebu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, stručne službe Grada Zagreba

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C2. RAZVOJ Ljudskih potencijala</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C2.P2 Razvoj i unapređivanje tržišta rada</b>
<b>MJERA</b>	<b>C2.P2-M1 Prilagodba obrazovnih programa i provođenje aktivnih mjera zapošljavanja</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Stručna analiza potreba tržišta rada i provedba aktivnih mjera za unaprjeđenje znanja i vještina građana koji pristupaju ili se već nalaze na tržištu rada
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- provesti istraživanje ponude i potražnje na tržištu rada</li> <li>- provesti analizu gospodarskih grana/djelatnosti s najvećom dodanom vrijednosti u Gradu Zagrebu</li> <li>- provesti istraživanje kompetencija potrebnih za radna mjesta u djelatnostima koje najviše zapošljavaju</li> <li>- poticati inicijative za partnerstva između škola, učilišta (sveučilišta i veleučilišta), sveučilišta i poslovnih subjekata</li> <li>- podupirati razvoj strukovnog obrazovanja i stručnog osposobljavanja</li> <li>- stipendirati učenike strukovnih škola koji se upisuju u deficitarna zanimanja</li> <li>- podupirati razvoj kvalitetnih usluga profesionalnog usmjeravanja i savjetovanja</li> <li>- promicati uporabu informatičkih i komunikacijskih tehnologija i novih tehnika predavanja u strukovnom obrazovanju i stručnom osposobljavanju</li> <li>- poticati sve aktivnosti koje pridonose zapošljavanju (infocentri, volonterstvo, stvaranje novih oblika poslova/zapošljavanja i dr.)</li> <li>- poticati nove oblike društvenog poduzetništva (po uzoru na svjetske HUB-centre)</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo , Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport
<b>SUDIONICI</b>	Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba (LPZ GZ), Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, HZZ – Područni ured Zagreb, nadležna ministarstva, Obrtnička komora Zagreb, HUP, škole, učilišta, veleučilišta, sveučilište

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C2. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C2.P2 Razvoj i unapređivanje tržišta rada</b>
<b>MJERA</b>	<b>C2.P2-M2 Razvoj modela dostupnog cjeloživotnog obrazovanja i prekvalifikacije</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Povećavanje sudjelovanja osoba svih dobi u cjeloživotnom učenju, povezivanje cjeloživotnog učenja s tržištem rada, jačanje konkurentnosti i zapošljivosti
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- obrazovne programe prilagoditi da nude mogućnosti prekvalifikacije i dokvalifikacije i razvoj osobnih kompetencija</li> <li>- edukacija beskućnika – osposobiti ih da konkuriraju na tržištu rada</li> <li>- uspostaviti partnersku i stručnu suradnju sa zainteresiranim progresivnim tvrtkama radi uspostave novih obrazovnih programa i stručnih usavršavanja zbog uvođenja novih tehnologija i poslovnih procesa (Grad, Sveučilište i ostale obrazovne institucije)</li> <li>- osigurati potpuni i stalni pristup učenju radi stjecanja i obnavljanja vještina i znanja, kroz programe formalnog i neformalnog obrazovanja</li> <li>- omogućiti usavršavanje u strukovnim područjima, kao pripremu za uspješno sudjelovanje na tržištu rada</li> <li>- iskoristiti mogućnost sufinanciranja iz ESI fondova za razvoj i provođenje modela obrazovanja / edukacija</li> <li>- obrazovne programe prilagoditi najboljim primjerima europske prakse i europskim standardima</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport, Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
<b>SUDIONICI</b>	Ured za programe i projekte EU, Obrazovne institucije, učilišta i veleučilišta, Obrtnička komora Zagreb, Hrvatska gospodarska komora – Komora Zagreb, HZZ – PS Zagreb, HUP, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba (LPZ GZ), druga gradska upravna tijela



<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>C2. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA</b>
<b>PRIORITET</b>	<b>C2.P2 Razvoj i unapređivanje tržišta rada</b>
<b>MJERA</b>	<b>C2.P2-M3 Jačanje kompetencija i povećanje poslovnih mogućnosti za ranjive grupe kroz programe socijalne ekonomije</b>
<b>CILJ MJERE</b>	Poticanje zapošljavanja i prilagodljivosti ranjivih skupina (ljudi sa smanjenom sposobnošću za rad, ljudi kojima prijete socijalna isključenost)
<b>SADRŽAJ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- razvijati nužne alate i mehanizme za potpuno provođenje ideje socijalnog gospodarstva</li> <li>- podupirati partnerstvo između svih sudionika u razvoju zajednice (sindikati, javne institucije, udruge poslodavaca, radnici, nevladin sektor, poduzeća, druga udruženja itd.)</li> <li>- osiguravati uvjete za rad i poboljšanje kvalitete rada ranjivih skupina</li> <li>- potpora sustavu „zaštićenih radnih mjesta u tvrtkama“</li> <li>- nastaviti provođenje aktivnosti za realizaciju kompleksa URIHO na Kajzerici</li> </ul>
<b>NOSITELJ</b>	Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Gradski ured za branitelje
<b>SUDIONICI</b>	Poslodavci, HZZ – PS Zagreb, organizacije civilnog društva, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba (LPZ GZ), druga gradska upravna tijela